

## Бессмертные заслуги выдающихся вождей перед делом основания, укрепления и развития КНДР

Председатель Непальского института идей чучхе  
Нахендра Кхадка

История человечества овеяна усилиями и вкладом великих личностей и их великой практикой. Каждый человек, живущий на этой Планете, в своей жизни делает многое. Но среди них в историю входят только имена некоторых людей и их славная деятельность по преобразованию человеческого общества. Лидеры каждой страны стремятся и желают построить независимую, могучую страну, которая развивается с опорой на собственные силы и в которой народ живет в мире и справедливости, равноправии и процветании, счастье и радости.

Отнюдь нелегко даются такие случаи лидеру одной страны за его жизнь. К тому же такие случаи не реализуются сами собой. Смелое, замечательное и милостивое руководство и превращает такие случаи в реалии. Идеальное, патриотическое, народное и мудрое руководство и коллективные усилия всего народа дают желаемый результат.

Подобное произошло под руководством одной партии и силой единодушной сплоченности народов великой нации. Такой огромный случай мог реализоваться в КНДР под мудрым руководством выдающихся вождей – великого вождя Президента **Ким Ир Сена**, Председателя ГКО **Ким Чен Ира** и уважаемого руководителя **Ким Чен Ына**. Основание, укрепление и развитие КНДР, обогащение социалистической идеологии, строительство социализма корейского образца, победа над империалистическими державами и немеркнущие заслуги великих вождей в борьбе против них имеют огромное значение и вошли в историю человечества золотыми буквами.

### **Великий вождь Президент Ким Ир Сен**

Основатель КНДР, великий вождь Президент **Ким Ир Сен** родился 15 апреля 1912 года в одном поселке, расположенном в Пхеньяне, столице КНДР. В подростковом возрасте он вышел на путь революционной борьбы за освобождение страны и народа от колониального ига японского империализма и 17 октября 1926 года создал Союз свержения империализма. В июне 1930 года

на известном Калунском совещании он разработал великие идеи чучхе и запланировал новое направление основания революционной партии, что стало исходным пунктом основания революционной партии чучхейского типа.

Он создал идеи чучхе, философские идеи с человеком в центре внимания, которые, поставив человека в центр мира, теоретизировали «человек – хозяин всего, и он решает все», и подчеркнул, что народы колониальных стран должны собственными силами добиться национального освобождения. Он осветил, что революцию своей страны нужно осуществлять собственными силами и империализм надо победить при опоре на силу народных масс организационной вооруженной борьбой. Он наметил три важные задачи – создание революционной партии, строительство социалистического государства и непобедимой армии в освобожденной Корее, и форсировал борьбу за их решение.

Под смелым командованием товарища **Ким Ир Сена** революционеры и народ Кореи добились блестящей победы в длительной антияпонской революционной борьбе и 15 августа 1945 года освободили страну от 40-летней оккупации и гнета японских колониалистов. В сентябре 1945 года товарищ **Ким Ир Сен** вернулся в Корею и начал организовать народ на совместное революционное дело. 10 октября 1945 года он создал Коммунистическую партию Северной Кореи с ядром из борцов, закаленных в антияпонской революционной борьбе, и коммунистов, действовавших в разных районах страны.

В августе 1946 года была основана Трудовая партия Северной Кореи путем слияния Коммунистической партии Северной Кореи и Новой демократической партии Кореи. 30 июня 1949 года произошло слияние Трудовой партии Северной Кореи и Трудовой партии Южной Кореи, в результате чего была создана Трудовая партия Кореи, позволившая корейскому народу победно решить свою судьбу и положить начало новой эпохе, приносящей радикальные перемены при опоре на свои авангардные силы.

Движимый великим решением создать непобедимые регулярные войска, товарищ **Ким Ир Сен** 8 февраля 1948 года создал Корейскую Народную Армию, регулярные революционные силы.

10 июля 1948 года Верховное Народное Собрание Северной Кореи одобрило новую Конституцию и с 8 сентября того же года она была введена в масштабе

всей страны. 9 сентября была основана КНДР, которая как достойная суверенная, независимая страна выступила на международную арену, и корейский народ впервые в истории страны стал гордым народом, способным самостоятельно решать свою судьбу как хозяин государства и общества. В тот день уважаемый вождь товарищ **Ким Ир Сен** был избран Председателем Кабинета Министров КНДР.

25 июня 1950 года американский империализм навязал безрассудную войну на Корейском полуострове. В этой войне американские империалисты и другие реакционные силы заключили союз против КНДР, но они капитулировали перед смелым корейским народом и КНА и вынуждены были подписать соглашение о перемирии 27 июля 1953 года. Таким образом, трехлетняя Отечественная освободительная война (корейская война) закончилась великой победой корейского народа. В этой ожесточенной войне корейский народ, тесно сплотившись вокруг великого вождя товарища **Ким Ир Сена**, отстоял Родину, отразил агрессоров, защитил национальную свободу и независимость и в полной мере прославил достоинство и мощь КНДР.

Злодеяния, совершенные США в период войны, были небывалыми в мировой истории войн самыми жестокими и зверскими, но американские империалисты-агрессоры не только были сломлены корейским народом, но и понесли непомерный ущерб в числе убитых и раненых и потери военной техники, что было почти в 2, 3 раза больше ущерба во Второй мировой войне.

После славной Победы в корейской войне социалистическое строительство шло молниеносными темпами по трехлетнему плану 1954-1956. Президент **Ким Ир Сен** путем обеспечения преимущественного роста тяжелой индустрии и одновременного развития легкой промышленности и сельского хозяйства добивался увеличения производства зерновых для решения острой нехватки продовольствия и преобразования единоличных крестьянских хозяйств в социалистические кооперативы. За трехлеткой последовала новая пятилетка(1957-1961), затем первая семилетка и шестилетка и еще две семилетки. Через эти планы КНДР и ТПК достигли несравненно больших успехов и тем самым развили экономику страны как чучхейское самостоятельное народное хозяйство, хозяйство с опорой на собственные силы.

Президент **Ким Ир Сен** наметил три революции – идеологическую, техническую и культурную – как задачи продолжительной революции за

утверждение социалистического строя. С выполнением периодических экономических планов до конца августа 1958 года завершилось кооперирование сельского хозяйства. За это время малые хозяйства объединились в более 3000 кооперативов, каждый из них состоял из около 300 дворов и имел более 500 чонбо обрабатываемой земли. В 1958 году страна превратилась в социалистическое аграрно-индустриальное государство с прочным фундаментом самостоятельной национальной экономики, а в 1970 году было провозглашено, что страна стала социалистическим индустриальным государством. В марте 1974 года КНДР через закон ВНС объявила вечную ликвидацию налоговой системы. В мире появилась первая страна без налогов.

Социалистическое строительство форсировалось во всех сферах социальной жизни и во всех подразделениях народного хозяйства. Получила процветание и развитие социалистическая культура. В 1975 году в масштабе всей страны было введено всеобщее 11-летнее обязательное образование. В 1976 году был принят Закон КНДР об охране и воспитании детства и была упрочена система воспитания всех детей за счет государства и общества. Известный в мире труд великого вождя Президента **Ким Ир Сена** «Тезисы о социалистическом образовании» был опубликован в 1977 году. Его цель – интеллигентизирование всего общества и повышение культурного и технического уровня всех членов общества до уровня выпускников вузов.

В 1990 году распался СССР и социализм оказался перед лицом временного поражения, но социалистическое строительство в КНДР продолжалось и красное революционное знамя продолжало развеваться на синем небе над горами Пэкту.

Великий вождь Президент **Ким Ир Сен** с 30 июня 1949 года по 12 октября 1966 года работал Председателем ЦК ТПК. 12 октября 1966 года он был выдвинут на должность Генерального секретаря ЦК ТПК и работал на этой должности до 8 июля 1994 года. С 9 сентября 1948 года по 27 декабря 1972 года он работал главой Правительства (Председателем Кабинета Министров) КНДР. 28 декабря 1972 года он был выдвинут на должность Президента КНДР и до 8 июля 1994 года служил стране на этой должности. 8 июля 1994 года – скорбный день, когда революционный рабочий класс Кореи и всего мира потерял одного из героев социализма и антиимпериалистического движения. Его заслуги и указания вечно останутся в сердцах и душе рабочего класса.

Корейский народ глубоко уважал великого вождя товарища **Ким Ир Сена** как вечного Президента КНДР, основателя КНДР, создателя ТПК, основоположника идей чучхе. Идеи чучхе показывают особенности Кореи и были обогащены опытом и уроками, накопленными в борьбе против японского колониализма и американского империализма, за строительство государства и социализма.

Вековечны его позиция против вмешательства империалистов, ясный его взгляд на мирное воссоединение Кореи, особая его роль в движении неприсоединения и его указания о социализме, национальном и человеческом освобождении.

### **Председатель ГКО товарищ Ким Чен Ир**

Председатель ГКО товарищ **Ким Чен Ир** родился 16 февраля 1942 года старшим сыном великого вождя товарища **Ким Ир Сена** и героини антияпонской войны товарища Ким Чен Сук в горах Пэкту, свидетеля борьбы против колониализма и империализма. То было время, когда шла борьба против японского колониализма. Он рос, слушая громкие звуки взрывающихся бомб, выстрелов из винтовок и орудий и лозунги борьбы за освобождение Родины. Когда он был в подростковом возрасте, КНДР оказалась перед лицом жестокой корейской войны, навязанной американским империализмом. В этой войне отважные корейский народ и КНА одержали победу под командованием великого вождя.

Товарищ **Ким Чен Ир** рос в революционной семье под революционным влиянием родителей. Он закалялся на поле битвы и получал социалистическое образование в энергичных движениях за социалистическое строительство. Он обогащал себя знаниями и опытом великого вождя товарища **Ким Ир Сена**, отца, мирового наставника рабочего класса и теоретико-практического руководителя ТПК.

Председатель ГКО **Ким Чен Ир** был творческим революционером, социалистическим идеологом, дальновидным теоретиком. Вот почему корейский народ величал его Сияющей Звездой корейской революции. Председатель ГКО **Ким Чен Ир** начал работать в ЦК ТПК с 19 июня 1964 года. Именно с этого дня он, полный энергии 22-летний парень, и начал работать на очень важном посту верховного штаба правящей партии. Он укреплял партию и

ставил во главу угла идеологическую работу и тем самым внес огромный вклад в историю строительства революционной партии в социалистической Корее.

В 1974 году он был выдвинут на должность секретаря ЦК ТПК и народ дружески называл его «дорогим руководителем». Опубликовав много трудов, в том числе «Об идеях чучхе», он внес свой вклад в развитие революционной теории.

8 июля 1994 года, когда КНДР преодолевала влияния от распада своей соседней страны СССР и срыва социализма в восточноевропейских странах, скончался великий вождь товарищ **Ким Ир Сен**.

Когда весь корейский народ выражал соболезнование в связи с кончиной великого вождя, империалисты и капиталистические силы мира ждали распада КНДР и ее социалистического строя. Уважаемый товарищ **Ким Чен Ир** придавал силы корейскому народу и твердо выстоял. Он успешно руководил государством КНДР и ТПК и форсировал строительство социализма темпами Маллима. Он добился нового высокого уровня народного хозяйства, развил науку и технику, укрепил обороноспособность страны и защитил суверенитет и целостность нации и тем самым каждый раз доказывал ошибочность предсказаний реакции.

Обладея выдающимися руководящими способностями и твердым идейно-теоретическим взглядом, верностью социалистическому строю и любовью к своему народу, Председатель ГКО **Ким Чен Ир** сразу стал центром надежды и доверия корейского народа. Его самоотверженность и сочетание теории и практики во имя осуществления желаний великого вождя товарища **Ким Ир Сена**, вклад в идеологическую сферу и великие успехи в социалистическом строительстве укрепляли корейский народ и продвигали КНДР к строительству несокрушимого могучего социалистического государства с единой сплоченностью. Он решительно противостоял американскому империализму, кто называл себя полицейским государством для демократии и прав человека и строил себе иллюзии создать после распада СССР однополярный мир и возглавить его. Кроме того, он твердо стоял как ведущий герой мирового социалистического движения и антиимпериалистического движения.

Развив идеи чучхе, созданные Президентом **Ким Ир Сеном**, уважаемый товарищ **Ким Чен Ир** добился их практического воплощения в Корее,

распространения по всему миру и развития на новый рубеж на основе специфики страны.

Великие идеи чучхе, осветившие, что человек – хозяин всего и он решает все, являются руководящей идеологией КНДР, ТПК и корейской революции. Эта политическая философия, дающая мировоззрение с человеком в центре внимания, объясняет, что народ есть хозяин революции и социалистического строительства, и позволяет вести корейское общество верным способом ведения политики.

Опора на собственные силы в экономике, процветание, защита суверенитета и независимости нации – таковы важные содержания идей чучхе. Социалистическое строительство составляет очередное весьма важное содержание идей чучхе. Вклад товарища **Ким Чен Ира** в развитие идей чучхе столько велик, сколько неоценима его ценность.

Председатель ГКО **Ким Чен Ир** провел политику сонгун и тем самым защитил суверенитет Кореи и ее народ. Его взгляд на мирное объединение Кореи ценится твердым и в то же время дорогим и поныне. Во имя защиты Родины и установления мира на Корейском полуострове он выдвинул идею о превосходстве корейской нации и, исходя из общего понимания того, что корейский народ сам должен отвечать за свои вопросы и решать их по собственному образцу, тесно сплотил партию, народ и армию. Он сорвал гегемонию американского империализма и отразил вмешательство внешних сил во внутренние дела Кореи. Он хотел мирного объединения страны и всю жизнь делал все, что мог для этого благородного дела. Он твердо придерживался идеи о том, что надо верить и любить народ, служить ему как настоящий слуга народа.

В отличие от капиталистических стран, где армия используется как наёмническая и средство угнетения народов, Председатель ГКО **Ким Чен Ир** сделал КНА любимой народом армией, которая служит народу и готова в любое время идти на жертву для защиты интересов Родины и народа. КНА – главная сила социалистического строительства в КНДР. КНА мобилизует миллионов военнослужащих на спасение и восстановление при стихийных бедствиях. КНА – это от начала до конца народная армия.

Председатель ГКО **Ким Чен Ир** укреплял ТПК единодушной сплоченностью корейского народа, надежно отстаивал национальный

суверенитет КНДР, срывал всякие происки империалистов, развивал идеи чучхе и продвигал корейскую революцию корейским путем в обстановке мирового срыва и неблагоприятных условиях. Этими крупными заслугами он остается и будет оставаться мировым героем социализма и антиимпериалистического движения. Выдающееся руководство Председателя ГКО **Ким Чен Ира** делом отражения внешнего вмешательства и многодесятилетних нечеловеческих экономических санкций и построения в КНДР могучего социалистического государства достойно высокой оценки. Его решение объединить Корею мирным путем было твердым. Он в полной мере, теоретически и практически, решил вопрос преемственности руководства, который для многих стран является самым трудным для решения вопросом. Вот в чем одна из самых больших его заслуг.

### **Маршал Ким Чен Ын – уважаемый руководитель корейского народа**

Вопрос о преемственности революции – весьма важный вопрос для каждой страны, но не менее важно защищать, наследовать и развивать славные завоевания революции. В пример можно привести КНДР. К счастью, настоящее продолжение дела партии и корейской революции блестяще осуществляется и развивается под мудрым руководством Генерального секретаря ТПК, Председателя государственных дел КНДР, Верховного Главнокомандующего вооруженными силами КНДР уважаемого **Ким Чен Ына**.

Под его мудрым руководством КНДР и в период испытаний, и в империалистическом окружении создает новые вехи социалистического строительства и добивается великих побед и вековых перемен во всех сферах корейского общества.

Его энергичное руководство приводит страну к новому высокому развитию. Весьма похвально это его руководство, направленное на охрану жизни народа и повышение его уровня жизни. Его благородная любовь к народу хорошо видна и в его девизе «Поклоняться народу, как небу!», что четко показывает его идеи и руководство, нравственность, преданность народу и долг перед революцией. Он лично посещает агрархозы и школы, населенные пункты и больницы, заводы и пострадавшие от стихийных бедствий районы. Такой облик показывает его глубокое внимание и любовь к народу.

Несравненные дерзание и самоотверженность Маршала **Ким Чен Ына** превратили КНДР в мировую военную державу, готовую противостоять империалистической угрозе, покончить с агрессией империализма и защитить счастье грядущих поколений. Благодаря его мудрому руководству КНДР и в условиях многодесятилетних нечеловеческих санкций и блокады достигает новых успехов во многих сферах – сельском хозяйстве и промышленности, образовании и здравоохранении, спорте и физкультуре т.д. Использование науки и техники во всех аспектах народной жизни является очередной, достойной похвалы, заслугой в его руководстве. Строительство и распределение квартир ученым, ежегодное строительство и распределение жилых домов на 10 тыс. квартир народу, всеобщее 12-летнее обязательное образование для всех детей, движение Золотых морей для добычи морепродуктов для снабжения населения, правильное решение проблем коронавирусной эпидемии – все это служит хорошими примерами, показывающими специфику социализма корейского образца.

Уважаемый товарищ **Ким Чен Ын** не только претворил в жизнь великие идеи чучхе, но и утвердил кимирсенизм-кимчениризм как руководящую идеологию ТПК и корейской революции. Он есть образец для мировой молодежи, вдохновительная сила рабочего класса и свет надежды мирового социалистического и антиимпериалистического движений.

С земли Эвереста мы отдаем честь революционерам земли гор Пэкту, желаем великому корейскому народу, ТПК и Правительству КНДР новых успехов в социалистическом строительстве и антиимпериалистическом движении и шлем нашу солидарность.

Да здравствуют Непал и КНДР!

Да здравствует социализм!

Благодарю вас за внимание.